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Afaceristul Dragoș Samoilă a 
bifat un nou contract fără licitație, 
plătit cu bani publici. Pe data de 18 
mai 2026, Primăria Răducăneni, 
condusă de social-democratul Ră-
ducu Balint, a atribuit prin încredin-
țare directă un contract în valoare 
de 25.000 de lei, fără TVA, firmei Pro 
Consulting Expert SRL pentru furni-
zarea serviciilor de consultanță.  

Dragoș Samoilă, afaceristul 
din Iași, a bifat un nou 
contract fără licitație,  
plătit cu bani publici  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), Primăria 
Răducăneni, condusă de Răducu Ba-
lint, a achiziționat direct, fără orga-
nizarea vreunei proceduri de 
licitație, servicii de consultanță de la 
firma condusă de afaceristul Dragoș 
Samoilă. Contractul are o valoare de 
25.000 de lei, fără TVA, și a fost atri-
buit firmei Pro Consulting Expert 
SRL luni, 18 mai 2026. Acesta are ca 
obiect „Servicii de consultanță în im-

plementare proiect «Achiziție mi-
crobuz transport școlar»”.  

„Oferim servicii de consultanță în 
managementul investiției pentru im-
plementarea proiectelor, constând 
în: Consultanță pentru obținerea 
și/sau întocmirea documentelor afe-
rente cererilor de plată/rambursare. 
Întocmirea răspunsurilor la cererile 
de clarificări aferente cererilor de 
plată/rambursare, rapoartelor tri-
mestriale. Consultanță pentru ma-
nagementul contractului de 
finanțare. Consiliere pentru realiza-
rea modificărilor contractuale. În-
tocmirea documentațiilor pentru 
acte adiționale, notificări, alte co-
municări cu finanțatorul”, este spe-
cificat în documentele publicate pe 
SEAP.  

Tot în luna mai, pe data de 13 mai 
2026, firma condusă de afaceristul 
Dragoș Samoilă a primit un contract 
bănos, tot fără licitație, de la Primă-
ria Răchiți din județul Botoșani. 
Acesta are o valoare de 180.000 de 
lei, fără TVA. Contractul are ca 
obiect „Servicii de consultanță în 

managementul investiției pentru 
construire creșă în comuna Răchiți, 
județul Botoșani”.  

Și comuna Miroslovești din jude-
țul Iași a atribuit fără licitație un con-
tract firmei administrate de Dragoș 
Samoilă. Acesta a fost atribuit pe 
data de 5 mai 2026 și are o valoare 
de 10.000 de lei, fără TVA. Contractul 
are ca obiect „Servicii de consul-
tanță organizare proceduri de achi-
ziție – Achiziționare microbuz 
transport școlar”.  

În luna aprilie 2026,  
Dragoș Samoilă  
a primit 9 contracte fără 
licitație de 343.000 de lei 
Este cunoscut de ani faptul că 

afaceristul Dragoș Samoilă, supra-
numit și regele contractelor de con-
sultanță din județul Iași, este un 
apropiat al liderilor PNL. În decursul 
timpului, acesta a reușit să ajungă în 
„cercul restrâns” al celor care s-au 
conectat la banii publici. Și pentru 
că a devenit un „preferat” al PNL-iș-
tilor, primarii liberali îi oferă acestuia 

zeci, chiar sute de contracte direct, 
fără organizarea vreunei proceduri 
de licitație. De-a lungul timpului, 
Dragoș Samoilă a ajuns o figură cen-
trală a peisajului afacerilor locale, 
prin intermediul firmelor sale de 
consultanță. Acesta controlează 5 
societăți: Pro Consulting Expert 
SRL, înființată în anul 2015; Samyx 
Smart Sistems SRL, deschisă în anul 
2009; Pro Consulting Building SRL, 
Pro Consulting Road SRL și Pro Con-
sulting Edility SRL, toate deschise în 
anul 2025. Însă, trebuie spus că Sa-
moilă a intrat cu ușurință și în porto-
foliul de colaboratori al primăriilor 
conduse de PSD. 

În luna aprilie 2026, firma Pro 
Consulting Expert SRL a primit de la 
primăriile din județul Iași un total de 
9 contracte, cu o valoare totală de 
343.000 de lei, fără TVA.  

Afaceristul Dragoș Samoilă a 
bifat un nou contract fără licitație, 
plătit cu bani publici. Acesta a fost 
atribuit direct, fără licitație, de Pri-
măria Răducăneni.  

Alexandra MAISNER

Afaceristul Dragoș Samoilă a bifat un nou 
contract fără licitație, pe bani publici! Firma 
Pro Consulting Expert SRL va oferi servicii de 
consultanță la Primăria Răducăneni
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În ultimele zile, tot mai multe 
vaci au reapărut pe străzile din mu-
nicipiul Iași, spre nemulțumirea ce-
tățenilor. Animalele vin din zona 
șesului, de pe malul râului Bahlui. 
Acestea sunt aduse la păscut de 
crescătorii din zona Galata care, deși 
au fost amendați, nu renunță la 
acest obicei. Recent, un tramvai era 
să facă accident din cauza unei vaci 
care umbla pe bulevardul Dacia. 

O parte din animale au fost ridi-
cate de pe străzile din Iași de către 
autorități, însă proprietarii au venit 
să le recupereze și au ajuns din nou 
în oraș. 

Vacile se plimbă  
pe străzile din Iași 
La câteva zile după incidentul de 

pe bulevardul Dacia, între un tramvai 
și un animal, un grup de vaci a fost 
zărit pe Podul de Piatră, pe timpul 

nopții, în timp ce se odihneau. Cetă-
țenii par că s-au obișnuit cu aceste 
situații, deși este neplăcut într-un 
oraș de nivel european. Cei mai 
afectați sunt în mare parte cetățenii 
care locuiesc în cartierele Dacia și 
Alexandru cel Bun, fiind cel mai 
aproape de șesul de pe marginea 
râului Bahlui. Din fericire, nimeni nu 
a fost rănit până în acest moment, 
însă vacile pot reprezenta un pericol 
mare pentru circulația mașinilor, în 
special în zonele aglomerate. 

Animalele aparțin, în mare parte, 
familiei Palaghia, care locuiește pe 
strada Văleni. În ultimii ani au fost 
mai multe sesizări despre faptul că 
în zonă ar exista un abator ilegal. Au-
toritățile au făcut controale, însă, în 
acest moment, ancheta este în 
lucru.  

„Am observat că, în ultima 
vreme, au apărut din nou bovine pe 

străzile din Iași. Au fost făcute veri-
ficări și am aplicat din nou sancțiuni. 
Sunt aceeași crescători ca în anii 
trecuți, din zona Galata, care aduc 
animalele pe șesul dinspre Bahlui și 
le lasă libere. Ulterior, ajung pe străzi 
și pot fi un pericol. Au fost date 
multe sancțiuni, însă proprietarii re-
fuză să se conformeze, iar istoria se 
repetă în fiecare an”, a declarat Liviu 
Zanfirescu, directorul general al Po-
liției Locale Iași. 

O parte din animale au fost 
ridicate de autorități 
De-a lungul timpului, o parte din 

animale au fost ridicate de pe dome-
niul public și transportate la Padocul 
din Tomești, unde au fost îngrijite 
temporar. Pe străzile din Iași au apă-
rut și cai, porci, vaci și oi de la cres-
cătorii din zona Galata. Totuși, în 
mare parte, animalele au fost recu-

perate de către proprietari, iar ulte-
rior au ajuns din nou pe străzile din 
Iași.  

„Au fost cazuri în care am dispus 
ridicarea animalelor de pe domeniul 
public. Au fost ridicate mai multe 
vaci și cai de pe străzi, ulterior fiind 
transportați la Padocul de la To-
mești, unde au fost îngrijite.  

Dacă proprietarul este identifi-
cat, atunci acesta este anunțat să 
vină să își recupereze animalele, 
însă mai întâi trebuie să achite o 
taxă pentru acoperirea costurilor de 
îngrijire. De asemenea, primește și 
sancțiune din partea polițiștilor”, a 
mai precizat Liviu Zanfirescu. 

Pe străzile din Iași au apărut din 
nou vacile din zona Galata, lucru 
care se întâmplă în fiecare an, în 
special în perioada de vară. 

Petronel ȘTEFAN

Vacile au invadat din nou străzile 
din municipiul Iași! Polițiștii  
au dat amenzi, însă proprietarii 
refuză să închidă animalele
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Două persoane au fost condamnate 
după ce au făcut contrabandă  
cu țigări. Prejudiciul se ridică  
la peste 35.000 de lei!  

 
O femeie și un bărbat au fost condamnați la 

închisoare cu suspendare, pentru contrabandă cu 
țigări. Aceștia au reușit să prejudicieze statul cu 
zeci de mii de lei, prin vânzarea ilegală de țigări. 
După condamnare, inculpații au formulat apel, 
fiind nemulțumiți de hotărâre, dorind să se dis-
pună amânarea aplicării pedepsei. 

Doi contrabandiști  
au fost condamnați la închisoare! 
Inculpații Sorin-Octavian Căilean și Georgeta 

Elena Cîrdei s-au prezentat, pe 18 mai 2026, în fața 
magistraților de la Curtea de Apel, după ce atât 
partea civilă, cât și ei au formulat apel împotriva 
deciziei pronunțate de Judecătoria Iași, într-un 
dosar ce vizează contrabanda și comercializarea 
ilegală de țigarete nemarcate fiscal. Dosarul 
scoate din nou în evidență amploarea fenomenu-
lui traficului cu produse accizabile în zona Moldo-
vei, dar și dificultățile autorităților în combaterea 
unei activități care continuă să genereze prejudi-
cii importante la bugetul de stat. 

Potrivit hotărârii pronunțate la data de 27 
martie 2026, Judecătoria Iași a decis condamna-
rea inculpatei Georgeta Elena Cîrdei la o pedeapsă 
de 1 an și 2 luni de închisoare pentru săvârșirea 
infracțiunii de deținere în afara antrepozitului fis-
cal sau comercializarea pe teritoriul României a 
produselor accizabile supuse marcării fără a fi 
marcate corespunzător ori cu marcaje false, 
peste limita legală de 10.000 de țigarete. Fapta re-

ținută în sarcina acesteia datează din 24 iulie 
2021. 

Judecătorii au dispus suspendarea sub su-
praveghere a executării pedepsei, inculpata ur-
mând să respecte măsurile stabilite de instanță 
pe durata termenului de supraveghere. 

În același dosar, magistratul de la Judecătoria 
Iași l-a condamnat și pe inculpatul Sorin-Octavian 
Căilean la pedeapsa de 1 an de închisoare pentru 
aceeași infracțiune, comisă la data de 14 noiem-
brie 2021. Și în cazul acestuia, instanța a dispus 
suspendarea sub supraveghere a executării pe-
depsei și a stabilit un termen de supraveghere de 
doi ani. 

S-a produs un prejudiciu  
de peste 35.000 de lei 
Anchetatorii au arătat că cei doi au fost impli-

cați în activități de comercializare și deținere de 
produse accizabile nemarcate, respectiv țigarete 
provenite din circuitul ilegal, fenomen care con-
tinuă să afecteze serios piața legală și încasările 
bugetare. În ultimii ani, zona de nord-est a Româ-
niei a rămas una dintre principalele rute de intro-
ducere și distribuție a țigaretelor de contrabandă, 
în special din spațiul extracomunitar. 

În ceea ce privește latura civilă a cauzei, in-
stanța a admis în parte acțiunea formulată de Au-
toritatea Vamală Iași, prin Direcția Regională 
Vamală Iași. Astfel, Georgeta Elena Cîrdei a fost 
obligată să achite suma de 25.056 de lei, cu titlu 
de daune materiale, reprezentând prejudiciul cau-
zat statului, la care se adaugă creanțele fiscale 
accesorii, calculate din 24 iulie 2021 și până la 
achitarea integrală a debitului. De asemenea, 
Sorin-Octavian Căilean a fost obligat la plata 

creanțelor fiscale accesorii calculate prin rapor-
tare la suma de 10.013 lei, reprezentând compo-
nenta de acciză, de la data de 14 noiembrie 2021 
și până la stingerea completă a obligațiilor fiscale. 

Dosarul a ajuns acum în faza apelului, iar avo-
cații inculpaților au solicitat magistraților aplica-
rea unor măsuri mai blânde, invocând lipsa 
antecedentelor penale și situația materială difi-
cilă în care s-ar fi aflat cei doi în momentul comi-
terii faptelor. 

Inculpatul Octavian Căilean a plătit 
mai mult decât trebuia 
Avocatul lui Sorin-Octavian Căilean, Sava Dra-

gomir Tomașeschi, a susținut în fața instanței că 
prejudiciul a fost deja acoperit aproape integral 
și că inculpatul ar merita o soluție mai favorabilă. 

„Inculpatul a achitat integral suma de 13.550 
lei, ba chiar s-a achitat 1.000 de lei în plus. Noi so-
licităm renunțarea la aplicarea pedepsei sau 
măcar amânarea aplicării pedepsei. Trebuie să 
înțelegem că, prin vânzarea acestor țigarete la 
prețuri modice, unele persoane își câștigă traiul”, 
a declarat avocatul. 

La rândul său, avocata inculpatei Georgeta 
Elena Cîrdei, Anca Violeta Drăgoi, a insistat asupra 
faptului că femeia nu are antecedente penale și 
că activitatea infracțională ar fi fost determinată 
de lipsurile financiare. 

„Persoana nu este cunoscută cu cazier, fiind 
la primul contact cu legea. A apelat la o modali-
tate ușoară pentru câștigarea unor sume de bani, 
foarte mici de altfel, având în vedere perioada 
grea în care a săvârșit fapta. De mulți ani lucrează 
și obține venituri modice. Eu apreciez că scopul 
poate fi atins și prin amânarea aplicării pedepsei”, 
a spus avocata inculpatei. 

Argumentele apărării au fost însă contestate 
de reprezentantul Ministerului Public, care a su-
bliniat gravitatea faptelor și amploarea prejudi-
ciului produs bugetului de stat. 

„Având în vedere cantitatea mare de pachete 
de țigări găsite la inculpată, cât și prejudiciul mare 
produs, suntem de părere că nu se impune amâ-
narea aplicării pedepsei”, a precizat procurorul de 
ședință. 

Doi contrabandiști, o femeie și un bărbat, au 
fost condamnați la închisoare cu suspendare, 
pentru contrabandă cu țigări, producând un pre-
judiciu de peste 35.000 de lei. 

Alina LUPU

Doi contrabandiști au fost condamnați  
la închisoare! Statul a fost prejudiciat 
cu peste 35.000 de lei, fiind confiscate 
mii de pachete de țigarete! 
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Salubris cheltuie 700.000 de lei 
pentru piese de schimb care vor fi 
folosite la mașinile de gunoi ale 
companiei. Licitația a fost lansată 
recent și va fi finalizată pe data de 17 
iunie 2026. În prezent, Salubris deț-
ine peste 50 de autospeciale pentru 
ridicarea gunoiului, la care se mai 
adaugă și alte autospeciale pentru 
curățare și diferite activități.  

Zilnic, din municipiul Iași, munci-
torii de la Salubris colectează apro-
ximativ 400 de tone de deșeuri, care 
sunt ulterior transportate la Depozi-
tul Ecologic Țuțora.  

Salubris cumpără 
piese de schimb 
Anual, Salubris SA trebuie să 

facă achiziții pentru întreținerea flo-
tei de autospeciale pentru ridicarea 
gunoiului. 

„Conform Programului anual al 
achizițiilor pentru anul 2026 și al re-
feratului de necesitate emis de Sec-
ția III ATA, este necesară încheierea 

unui contract de achiziție publică 
pentru furnizarea de piese auto. Se 
solicită livrarea pentru utilaje Bu-
cher, Boschung, Hako, Isuzu, Nilfisk, 
Schaeff, Tana. În derularea contrac-
tului, activitatea contractantului va 
fi condusă de următoarele principii: 
contractantul acționează în intere-
sul autorității contractante pe du-
rata furnizării produselor, în 
condițiile și cu limitele descrise; 
contractantul acționează în sensul 
realizării obiectivelor prezentate 
pentru contract în ceea ce privește 
optimizarea folosirii resurselor ne-
cesare”, este precizat în caietul de 
sarcini. 

Contractul este împărțit în 7 lo-
turi, în funcție de tipul de vehicul 
pentru care sunt solicitate piesele. 

„Produse solicitate: Lot 1. Piese 
Bucher; Lot 2. Piese Boschung; Lot 
3. Piese Hako; Lot 4. Piese Isuzu; Lot 
5. Piese Nilfisk; Lot 6. Piese Schaeff; 
Lot 7. Piese Tana. La livrare, produ-
sele vor fi însoțite de: certificat sau 
declarație de conformitate, certifi-

cate de garanție, factură fiscală, aviz 
însoțire marfă. Produsele care, la li-
vrare, nu vor prezenta documentele 
solicitate nu vor fi recepționate de 
către achizitor. Beneficiile pe care 
autoritatea contractantă intențio-
nează să le obțină după furnizarea 
produselor sunt: creșterea compe-
titivității prin îmbunătățirea resurse-
lor, optimizarea procesului de 
colectare a deșeurilor, scăderea 
costurilor de operare, creșterea ni-
velului de satisfacție a clienților, efi-
cientizarea procesului de 
desfășurare a unor activități”, este 
specificat în caietul de sarcini.  

Peste 400 de tone  
de deșeuri, ridicate zilnic 
Mașinile de gunoi sunt folosite 

zilnic de angajați, iar fiecare vehicul 
este destinat pentru un anumit tip 
de deșeu. Având în vedere că, în mu-
nicipiul Iași, cantitățile de deșeuri 
sunt în creștere, municipalitatea tre-
buie să găsească, constant, soluții 

pentru gestionarea gunoiului. În 
oraș există 500 de puncte de colec-
tare, care sunt, de cele mai multe 
ori, vandalizate de către diferite per-
soane. Zilnic, din municipiul Iași, 
sunt colectate aproximativ 400 de 
tone de deșeuri de la punctele gos-
podărești și de la cele stradale. Can-
titatea este una enormă, iar 
deșeurile sunt ulterior tratate și sor-
tate la Depozitul Ecologic Țuțora. 
Recent, la Depozitul de la Țuțora a 
avut loc un incendiu care a ars timp 
de peste o săptămână, însă pompie-
rii au reușit să elimine pericolul. 

„În prezent avem peste 50 de au-
tospeciale de ridicare a deșeurilor 
din municipiul Iași. În ultimii ani am 
avut mai multe achiziții pentru astfel 
de autospeciale”, a precizat Cătălin 
Neculau, directorul general Salubris 
SA.  

Piesele de schimb vor costa 
700.000 de lei, iar cel mai probabil 
Salubris va primi piesele în a doua 
jumătate a anului 2026.  

Petronel ȘTEFAN

Licitație în valoare de 700.000 de lei, 
organizată de Salubris! Compania caută 
piese de schimb pentru mașinile de gunoi
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Un vasluian și-a ucis iubita  
cu o secure, iar înainte  
au consumat alcool împreună.  
Bărbatul a fost condamnat  
la 20 de ani de închisoare!  

 
Un bărbat din Vaslui a devenit criminal după 

ce și-a ucis iubita cu securea. Înainte de eveni-
mentul nefericit, aceștia au consumat băuturi al-
coolice împreună. Bărbatul a primit o condamnare 
de 20 de ani de închisoare, însă a formulat apel, 
în încercarea de a primi o pedeapsă mai mică. 
Acesta susține că nu el i-ar fi făcut rău concubinei 
sale. 

Un criminal și-a ucis iubita cu securea, 
după ce au băut împreună! 
La data de 23 martie 2026, magistrații de la 

Tribunalul Vaslui au pronunțat o condamnare 
aspră într-un dosar de violență extremă, alimen-
tată de consumul excesiv de alcool. Inculpatul Gri-
gore Anghelache, aflat în prezent în Penitenciarul 
Vaslui, a fost condamnat la 20 de ani de închi-
soare pentru săvârșirea infracțiunii de omor cali-
ficat, după ce și-a ucis concubina în urma unui 
conflict izbucnit pe fondul consumului de băuturi 
alcoolice. 

Cazul a șocat comunitatea locală prin cruzi-
mea faptelor și prin detaliile desprinse din an-
cheta procurorilor. Potrivit rechizitoriului, 
tragedia s-a petrecut după o noapte în care atât 
inculpatul, cât și victima au consumat cantități 
mari de alcool. Relația dintre cei doi dura de apro-
ximativ 10 ani, însă, spun anchetatorii, în ultimii 
ani, conflictele dintre ei deveniseră tot mai dese, 
pe fondul consumului constant de băuturi alcoo-
lice. 

În seara crimei, 11 februarie 2024, între cei doi 
a izbucnit un scandal spontan. Vecinii au spus că 
scandalurile erau frecvente în gospodăria lor, însă 
nimeni nu și-a imaginat că tensiunile vor dege-
nera într-o asemenea tragedie. Procurorii susțin 
că Grigore Anghelache s-ar fi enervat extrem de 
tare după ce femeia ar fi ridicat mâna asupra lui 
în timpul disputei. Orbit de furie și aflat și el sub 
influența alcoolului, bărbatul ar fi pus mâna pe o 
secure și ar fi lovit-o fără milă. 

Raportul medico-legal a arătat că victima a 
suferit leziuni grave, fractură de boltă craniană, 
hemoragii severe și fracturi costale penetrante. 
Medicii legiști au concluzionat că aceste răni au 
provocat decesul femeii într-un timp foarte scurt. 

De asemenea, au descoperit că victima avea o 
îmbibație de 3,25 g/l alcool pur în sânge. 

Victima se afla  
într-o stare avansată de ebrietate 
Anchetatorii au mai precizat că în locuința 

celor doi au fost descoperite urme evidente ale 
altercației, iar securea identificată de criminaliști 
prezenta urme biologice aparținând atât victimei, 
cât și inculpatului. Procurorii au susținut în in-
stanță că probele sunt suficiente pentru a de-
monstra fără dubiu vinovăția lui Grigore 
Anghelache. 

În motivarea sentinței, judecătorii au arătat că 
violența folosită de inculpat a fost extremă și dis-
proporționată în raport cu conflictul izbucnit între 
cei doi. Magistrații au ținut cont și de faptul că vic-
tima se afla într-o stare avansată de ebrietate și 
avea capacitate redusă de apărare. 

Cu toate acestea, condamnatul a contestat 
verdictul și a declarat apel. La data de 18 mai 2026 
a avut loc un nou termen de judecată pe rolul Cur-
ții de Apel Iași, unde Grigore Anghelache și-a sus-
ținut din nou nevinovăția în fața magistraților. 

„Nu sunt vinovat de comiterea faptei. În 11 fe-
bruarie 2024, fosta concubină s-a dus la o vecină 
pentru a o ajuta în gospodărie. Știu că vecina 
obișnuia să o servească cu băuturi alcoolice și, 
astfel, venea băută acasă. Țin minte că, înainte de 
acest eveniment, victima, pe fondul stării de 
ebrietate, obișnuia să cadă, iar eu o puneam pe 
pat. Doresc să arăt că, în anul 2024, eram bolnav 
și am zăcut la pat și, în acea perioadă, am fost în-
trebat de victimă dacă știu unde este hârlețul, 
pentru că nu îl găsea. În momentul în care eu m-
am culcat, securea cu care se pretinde că am lovit 

victima era curată, fără urme de sânge. Victima a 
mai trăit cu alți doi bărbați înainte de mine, iar 
unul dintre concubini, care a făcut și pușcărie în 
2023, a venit la noi la poartă și a încercat să intre 
în curte”, a declarat inculpatul în fața instanței. 

„Nu sunt vinovat!” 
Avocata inculpatului, Ionela Lachi, a susținut 

că ancheta nu demonstrează în mod cert că Gri-
gore Anghelache este autorul loviturilor mortale. 

„Din probatoriu nu reiese că inculpatul este cel 
care a săvârșit fapta. Este adevărat că pe secure 
s-au găsit atât probe biologice ale victimei, cât și 
ale inculpatului, însă acesta a recunoscut că a fo-
losit securea, lovind-o cu coada. Mai mult decât 
atât, victima era și într-o stare avansată de ebrie-
tate. Inculpatul este bine văzut în societate, fără 
antecedente penale”, a declarat avocata Ionela 
Lachi. 

De cealaltă parte, procurorul de caz a insistat 
asupra concluziilor medico-legale și asupra isto-
ricului relației dintre cei doi. 

„În urma expertizei medico-legale s-au des-
coperit și alte echimoze mai vechi, care puteau fi 
produse de concubinul său”, a precizat procurorul 
în timpul ședinței de judecată. 

La finalul procesului, Grigore Anghelache și-a 
susținut încă o dată nevinovăția. 

„Nu sunt vinovat!”, a spus acesta în ultimul cu-
vânt adresat instanței. 

Un criminal din Vaslui și-a ucis iubita cu secu-
rea, iar înainte au consumat băuturi alcoolice îm-
preună, victima având o îmbibație alcoolică de 
peste 3 g/l alcool pur în sânge. 

Alina LUPU

Un criminal și-a ucis iubita cu o 
secure, după ce au băut împreună! 
„Nu sunt vinovat. Când m-am pus 
să dorm, securea era curată!”
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Un individ din Iași a ajuns 
să fie condamnat după ce a 
amenințat un polițist în 
autospecială. Pe numele 
lui a fost deschis un dosar 
penal sub aspectul 
comiterii infracțiunii  
de ultraj, iar zilele  
trecute a fost condamnat 

 
Ionuț Lăcătușu, un individ din ju-

dețul Iași, a fost condamnat la închi-
soare după ce a amenințat un 
polițist. Povestea începe vara tre-
cută. „Pe 21.07.2025, în intervalul 
orar 23:00-23:30, când individul a 
proferat amenințări cu acte de vio-
lență de natură sexuală și moartea 
la adresa persoanei vătămate, poli-
țist aflat în exercitarea atribuțiilor de 
serviciu, și, în legătură cu exercita-
rea acestora, amenințări care i-au 
provocat o stare efectivă de temere, 
întrunește elementele constitutive 
ale infracțiunii de ultraj”, se arată în 
rechizitoriu. 

Un agent a fost amenințat 
cu acte de natură intimă 
Individul i-a spus polițistului tot 

ce i-a venit în minte. „Elementul ma-
terial al infracțiunii s-a realizat prin 
proferarea de către inculpat a unor 
amenințări cu acte de violență, de 
natură sexuală și cu moartea asupra 
persoanei vătămate – agent de poli-
ție aflat în exercitarea atribuțiilor de 
serviciu –, afirmând, în mod repetat, 
la adresa acestuia că: «Îți f*t niște 
cătușe! De nu îți sparg tot pe aici! 
[...] Uă, dă drumu`, că îți f*t un șut în 
cap, să mor eu! Îți dau, pe bune, cu 
piciorul în cap! [...] Nu mai pune 
mâna pe mine, uă, p***ă! Să-i dau 
m**e lui ăsta! [...] Ai să mori de 
mâna mea tu! Da, uă, cu camera 
pornită, ai să mori de mâna mea, ca 
să știi! O să-ți pară rău. O să-ți pară 
rău, p***ă! [...] Uă, bolovanule, tu ai 
să mori de mâna mea! Zdreanță! 
...mi-aș p**a în părul tău blond! Dacă 
mă scol de aici, îți dau și cu cătușele 
astea în cap! Să mor eu dacă nu! [...] 

O să-ți pară rău cu tot cu înregistrare 
și fără înregistrare! Nu mă crezi, nu? 
[...] Dă-te-n p**a mea de gunoi! 
Dacă îți dau una de asta în bot, te 
omor! Te bat cu din astea în bot de 
nu ai aer! O să mai facem cunoștință 
noi, nu te grăbi tu! Eu ies de aici 
mâine! [...] Închide camera și hai să 
ne batem! [...] Din astea îți dau în bot 
de te omor! Îți dau din astea de te 
leșin! Te leșin, pe bune! De care vrei 
tu, de alea îți dau, cu astea la mâini, 
așa! Te bat de te stric, ești 
nebun?!»”, se mai arată în rechizito-
riu. 

Trebuie să-i plătească  
1.000 de euro polițistului 
Zilele trecute, bărbatul a fost 

condamnat. „Condamnă pe inculpa-
tul Lăcătușu Ionuț, la pedeapsa de 9 
(nouă) luni închisoare, pentru 
săvârșirea infracțiunii de ultraj. În 
baza art. 72 C. pen., constată că in-
culpatul s-a aflat sub imperiul măsu-
rii preventive a reținerii pe o 

perioadă de 24 de ore, în data de 
05.08.2025. Dispune suspendarea 
sub supraveghere a executării pe-
depsei aplicate prin prezenta sen-
tință penală în sarcina inculpatului 
pe durata unei perioade de 2 ani, ce 
constituie termen de supraveghere 
pentru inculpat.  

Obligă pe inculpat ca, pe durata 
termenului de supraveghere, să 
frecventeze un program de reinte-
grare socială, derulat de către Ser-
viciul de Probațiune sau organizat în 
colaborare cu instituții din comuni-
tate. Obligă pe inculpat ca, pe par-
cursul termenului de supraveghere, 
să presteze o muncă neremunerată 
în folosul comunității pe o perioadă 
de 70 de zile. Obligă pe inculpat să 
plătească părții civile suma de 1.000 
de euro”, au stabilit judecătorii de la 
Judecătoria Iași.  

Acum, Lăcătușu a fost pedepsit, 
asta după ce un agent a fost ame-
nințat cu acte de natură intimă. 

Lucian SAVA

Ce se mai întâmplă prin autospecialele  
de poliție din Iași! Un agent a fost 
amenințat cu acte de natură intimă:  
„Mă scol de aici, îți dau în părul tău blond!”
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Tatăl lui Adrian i-a donat  
un rinichi, dar transplantul  
nu a reușit. Tânărul are o datorie  
de aproximativ 20.000 de euro 

 
Adrian Oprea, un tânăr în vârstă de 30 de ani, 

se luptă să ducă o viață normală după un șir lung 
de suferințe. Tânărul a suferit un transplant de ri-
nichi, donator fiind chiar tatăl acestuia, însă or-
ganul a cedat la doar două zile după intervenție. 
Adrian supraviețuiește datorită dializei, dar, în 
urma anilor de tratament și investigații, acesta a 
rămas cu o datorie imposibil de acoperit de către 
familia sa. 

Rinichiul lui Adrian Oprea a cedat  
la doar două zile după transplant 
Pe când avea doar 17 ani, când majoritatea 

adolescenților își fac planuri pentru viitor, Adrian 
Sorin Oprea a primit un diagnostic care avea să îi 
schimbe complet viața. Tânărul din Botoșani a 
aflat că suferă de Lupus Eritematos Sistemic, o 
boală autoimună severă care, în timp, i-a afectat 
grav organismul și i-a distrus rinichii. 

Astăzi, după ani întregi de suferință, trata-
mente și complicații medicale, Adrian trăiește da-
torită ședințelor de dializă și încearcă să facă față 
unor datorii medicale uriașe. 

Totul a început cu simptome aparent banale. 
Hemoglobina îi scădea constant, iar medicii nu 
reușeau să descopere cauza reală a problemelor 
sale. 

„Problemele mele au început când aveam 17 
ani. Îmi tot scădea hemoglobina și medicii nu 
știau care e problema. Prima oară am fost inter-
nat la Botoșani, dar m-au trimis la Iași și, acolo, 
mi-au pus primul diagnostic de hemofilie. Am stat 
vreo 3 luni la Spitalul «Sfânta Maria» din Iași, dar 
mi-au recomandat să merg la București. Am ajuns 
la Fundeni, unde am stat aproape un an pentru 
analize și investigații, până când s-a ajuns la diag-
nosticul de Lupus Eritematos Sistemic”, a decla-
rat Adrian Sorin Oprea pentru reporterii BZI. 

Boala autoimună a devenit tot mai agresivă și 
i-a afectat grav funcția renală. După ani de trata-
mente și spitalizări, viața lui Adrian s-a schimbat 
radical. Din 2018, tânărul depinde de dializă pentru 
a putea supraviețui. 

„Ca să fiu mai aproape de casă, am ajuns in-
ternat la Spitalul Clinic «Dr. C.I. Parhon» din Iași. 
Acolo am făcut și transplantul de rinichi. Tatăl 
meu a fost donator, dar, din păcate, după două 
zile, rinichiul a cedat. După asta au urmat foarte 
multe complicații. Am făcut și un AVC. În prezent, 
starea mea e stabilă, fac dializă de trei ori pe săp-
tămână. Mi-am pierdut speranța, nu mai am în-
credere că aș putea face un alt transplant”, a mai 
spus tânărul. 

Tânărul nu poate acoperi 
singur datoria uriașă 
În anul 2022, familia lui Adrian a trăit poate 

cea mai mare speranță din ultimii ani. Tatăl său a 
decis să îi doneze un rinichi într-un gest impre-

sionant de sacrificiu și iubire părintească. Din pă-
cate, însă, organismul lui Adrian a respins trans-
plantul aproape imediat. Ce trebuia să fie 
începutul unei vieți normale s-a transformat într-
un nou coșmar medical. 

Au urmat complicații severe, printre care sep-
ticemie, episoade critice de instabilitate și un ac-
cident vascular cerebral care i-a pus viața în 
pericol. Tânărul spune că, după toate aceste în-
cercări, lupta nu mai este doar una fizică, ci și psi-
hică. 

Pe lângă problemele medicale, Adrian se con-
fruntă acum și cu o povară financiară uriașă. Ani 
întregi de tratamente, drumuri între spitale, inves-
tigații și recuperare au însemnat cheltuieli pe care 
familia nu a mai reușit să le suporte. 

Astăzi, Adrian are datorii medicale de aproxi-
mativ 20.000 de euro, bani împrumutați pentru a 
putea continua tratamentele și pentru a supravie-
țui. Cu toate acestea, tânărul nu cere milă. Spune 
că încearcă doar să meargă mai departe și să gă-
sească puterea de a continua lupta cu boala care 
i-a furat adolescența și tinerețea. Cei care doresc 
să îl ajute pe Adrian o pot face prin donații, în con-
turile: RON RO67ROIN40213FGMZZZ5PE7M și EURO 
RO21ROIN40210EM6IJ7YXQDP, deschise pe nu-
mele tânărului. Povestea lui Adrian, tânărul diag-
nosticat cu Lupus, al cărui rinichi a cedat după 
doar două zile de la transplant, este una despre 
suferință și neputință, dar și despre curajul de a 
continua chiar și atunci când speranța pare să 
dispară. 

Andreea ONOFREI 

Adrian Oprea, un tânăr cu Lupus, se luptă să ducă  
o viață normală după ce rinichiul i-a cedat la doar  
două zile după transplant. „Mi-am pierdut speranța”



Institutul Regional de Oncologie 
din Iași a lansat o licitație în valoare 
de peste 31 de milioane de lei. Obiec-
tul acesteia este „Acord-cadru de 
furnizare reactivi și consumabile 
pentru automat de imunohistochi-
mie pentru diagnostic in vitro, 48 de 
luni”. Firmele interesate pot depune 
ofertele financiare până, cel târziu, 
la data de 19 iunie 2026.  

Tipul procedurii este licitație 
deschisă. Acordul-cadru este esti-
mat la suma de 31,878 milioane de 
lei, fără TVA.  

Institutul Regional de 
Oncologie din Iași a scos  
la licitație un contract de 
peste 31 de milioane de lei  
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul are o prevedere bugetară de 
31.878.987 de lei, fără TVA. Acesta 
are în vedere semnarea unui Acord-
cadru pentru furnizarea atât a reac-
tivilor, cât și a consumabilelor 
pentru automatul de imunohistochi-
mie pentru diagnosticul in vitro.  
„Acord-cadru de furnizare reactivi și 

consumabile pentru automat de im-
unohistochimie pentru diagnostic in 
vitro, 48 de luni. Cantități minime și 
maxime, valori aferente acestora și 
alte informații privind modul de de-
rulare a acordului-cadru sunt prevă-
zute în caietul de sarcini + ANEXA. 
Numărul de zile până la care se pot 

solicita clarificări înainte de data li-
mită de depunere a ofertelor este 15 
zile, conform art. 160 din Legea 98 
/2016. Autoritatea contractantă va 
răspunde tuturor solicitărilor de cla-
rificări/ informații suplimentare în a 
10-a zi înainte de termenul stabilit 
pentru depunerea ofertelor, con-
form art. 161 din Legea 98 /2016”, 
este specificat în documentele pu-
blicate pe SEAP. Totodată, livrarea 
produselor se va face în tranșe lu-
nare, pe baza comenzilor care vor fi 
transmise de unitatea medicală 
către firma care va fi declarată 
câștigătoare. „Livrarea produselor 
din contracte se va face în tranșe lu-
nare, pe bază de comenzi. Comen-
zile vor fi transmise de autoritatea 
contractantă prin fax, telefon, e-
mail, în funcție de necesități și fon-
durile disponibile, și vor trebui 
onorate de furnizor în termen de 
maximum 72 de ore de la emitere”, 
mai este specificat în caietul de sar-
cini publicat în cadrul procedurii. 

Furnizorul va fi responsabil 
de ambalarea  
și transportul produselor  
În același sens, în cadrul docu-

mentelor publicate pe platforma Sis-

temului Electronic de Achiziții Pu-
blice (SEAP) este specificat și faptul 
că transportul produselor se va face 
de furnizor.  

„Transportul produselor cade în 
sarcina furnizorului. Furnizorul are 
obligația de a ambala produsele, 
pentru ca acestea să facă față, fără 
limitare, la manipularea dură pe tim-
pul transportului, tranzitului și expu-
nerii la temperaturi extreme, la 
soare și la precipitațiile care ar 
putea să apară în timpul transportu-
lui și depozitării în aer liber, în așa fel 
încât să ajungă în bună stare la des-
tinația finală.  

Ambalarea, marcarea și docu-
mentația din interiorul sau din afara 
pachetelor va respecta strict cerin-
țele impuse de livrarea în siguranță, 
deplină, a produselor. Toate mate-
rialele de ambalare a produselor, 
precum și cele necesare protecției 
coletelor, rămân în proprietatea au-
torității contractante”, se mai arată 
în documentele publicate din cadrul 
procedurii de licitație.  

Institutul Regional de Oncologie 
din Iași a lansat o licitație în valoare 
de peste 31 de milioane de lei. 

Alexandra MAISNER
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Institutul Regional de Oncologie din Iași a scos la 
licitație un contract de peste 31 de milioane de lei! 
Unitatea medicală caută firme care să furnizeze 
reactivi și consumabile
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Un nou scandal s-a iscat la 
Școala Primară Proselnici din co-
muna Miroslava, județul Iași, unde 
mama unei eleve de clasa pregăti-
toare spune că fetița sa a fost umi-
lită de un coleg de clasă. Femeia 
susține că a reclamat și în trecut 
probleme legate de conflictele din 
clasă, dar învățătoarea nu a luat mă-
suri. Ba mai mult, mama copilei 
spune că, în unele situații, cadrul di-
dactic a fost cel care a amplificat 
conflictele dintre elevi, făcând dife-
rențe între cei mici. Mădălina P., 
mama elevei de clasa pregătitoare, 
povestește un episod în care fiica sa 
a fost marginalizată din cauză că nu 
purta uniforma.  

Învățătoarea spune că fetița 
este mult prea emotivă. Mama copi-
lei intenționează să sesizeze autori-
tățile în urma incidentului.  

E scandal la o școală  
din județul Iași,  
după ce o fetiță din clasa 
pregătitoare ar fi fost 
umilită de un coleg de clasă 
Scandal la o școală din comuna 

Miroslava, după ce mama unei fetițe 
de clasa pregătitoare acuză că mi-
cuța ar fi fost umilită și agresată în 
repetate rânduri de colegi, fără ca 
situația să fie gestionată corespun-
zător de către învățătoare. 

Femeia susține că problemele 
durează de luni de zile și că ultima 
întâmplare petrecută în microbuzul 
școlar „a umplut paharul”. 

Totul s-ar fi petrecut la Școala 
din Proselnici, la clasa pregătitoare, 
grupa B. Mama copilului în vârstă de 
6 ani spune că, deși începutul anului 
școlar a fost liniștit, pe parcurs au 
început conflictele între copii, iar 
fiica sa ar fi devenit ținta mai multor 
episoade de agresivitate. 

„Situația se întâmplă la Școala 
din Proselnici, comuna Miroslava, la 
clasa 0, grupa B. Fetița mea e lovită, 
împinsă, e o situație gravă. A început 
anul școlar și totul era bine. Pe la ju-
mătatea anului școlar au început 
problemele. S-a luat o fată de fetița 
mea, a lovit-o, a tras-o de păr. Am în-
cercat să vorbesc cu părinții, dar nu 
aveai ce discuta cu ei, pentru că au 
probleme cu alcoolul. Din ce știu, 
mai au niște copii la fel de răi. Un 
timp s-a potolit, dar a început iar. 
Acum, fetița asta s-a liniștit iar, dar 

au început ceilalți copii”, a declarat 
Mădălina P., mama fetiței. 

Femeia consideră că lipsa de 
reacție din partea cadrului didactic 
ar fi contribuit la agravarea situației. 
Aceasta povestește și un episod 
legat de uniforma școlară, despre 
care spune că ar fi alimentat tensiu-
nile dintre copii. 

„Eu cred că și de la învățătoare 
pleacă problemele, pentru că știu că 
nu o înghite deloc pe fiica mea. Dacă 
profesorul nu ia măsuri, copiii se 
urcă în cap. Învățătoarea încerca 
mereu să o blameze pe fata mea, să 
dea vina pe ea. A fost o situație, la un 
moment dat, cu uniforma școlară. 
Un timp, au purtat-o toți, dar la un 
moment dat ceilalți copii nu prea 
mai veneau îmbrăcați așa. Într-o zi, 
învățătoarea a scos-o pe fiica mea 
în fața clasei și i-a făcut poză lângă 
o altă fată care era în uniformă. Nu 
putea să îmi lase un mesaj? Așa mai 
tare a aprins focul între copii, că 
face diferențe de felul ăsta”, a mai 
spus mama fetiței. 

„Băieții intră  
peste fete în baie” 
Mama spune că au existat și alte 

semnale de alarmă în clasă, inclusiv 
legate de supravegherea copiilor. 

„La o ședință, o mamă a spus că 
băieții intră peste fete în baie și 
doamna nici nu știa. Eu nu am vrut 
să fac scandal, până acum, pentru 
că fetița mea este foarte emotivă și 
nu realizează mereu când ceva de-
pășește limita jocului”, afirmă 
aceasta. 

Situația ar fi culminat cu un inci-
dent petrecut chiar în microbuzul 
școlar, despre care mama spune că 
l-a aflat de la un alt părinte, nu de la 
propriul copil. Mai mult, aceasta sus-
ține că, atunci când a încercat să 
discute situația pe grupul părinților, 
ar fi fost ignorată, iar mesajele i-ar 
fi fost restricționate. 

„Eu nu am vrut să fac scandal 
până acum. Fetița mea este mai 
emotivă, crede că toți copiii se 
joacă, nu își dă seama când se în-
tâmplă ceva mai grav. Ce s-a întâm-
plat azi (ieri, 18.05.2026 – n.r.) a fost 
picătura care a umplut paharul. Eu 
am aflat de la o altă mămică care mi-
a spus, pentru că fetița mea nu a 
avut curaj. Erau în microbuzul școlar 
ca să vină acasă și un băiețel, coleg 

cu ea, a venit și i-a tras ciorăpeii și 
chiloțeii jos, de față cu toți copiii, ca 
să râdă de ea. Cum e normal așa 
ceva? Doamna învățătoare unde era 
în timpul ăsta? Eu știu că normal ar 
fi, mai ales că sunt așa mici, să îi 
ducă la microbuz și să aștepte până 
pleacă. Fetița a plâns mult și era tare 
rușinată. Când am încercat să întreb 
pe grup despre ce s-a întâmplat, am 
fost ignorată complet de mama bă-
iatului, iar învățătoarea m-a blocat, 
să nu mai pot spune nimic. Situația 
e foarte gravă și nu se iau măsuri”, a 
declarat mama indignată pentru re-
porterii BZI. 

Învățătoarea spune că 
fetița este prea sensibilă 
De cealaltă parte, învățătoarea 

Alina Cocia respinge o mare parte 
dintre acuzații și susține că informa-
țiile pe care le are despre incident 
sunt diferite. 

„Eu am înțeles că băiețelul a căl-
cat-o pe adidași în microbuz. Eu nu 
sunt prezentă acolo, pentru că 
după-amiază mai am o clasă a IV-a 
și pregătim Evaluarea Națională. 
Mama scria foarte mult pe grup și 
am oprit mesajele pentru toată 
lumea ca să pot discuta ulterior cu 
ea în liniște. Nu am blocat-o nică-
ieri”, a explicat cadrul didactic. 

Învățătoarea spune că inten-
ționa să vorbească personal cu pă-
rintele și să încerce rezolvarea 
conflictului. 

„Voiam să o sun după ore și să îi 
spun că o înțeleg, dar astfel de situa-
ții nu se rezolvă pe grupul de părinți. 
Cel mai bine era să vină la școală și 
să discutăm cu părinții copilului”, 
afirmă aceasta.  

Referitor la băiețelul acuzat, ca-
drul didactic spune că este „foarte 
energic”, însă nu ar avea ceva perso-
nal cu fetița. Aceasta a vorbit și des-

pre sensibilitatea emoțională a ele-
vei. 

„Băiețelul acesta face fotbal, e 
foarte energic, nu are ceva în special 
cu fetița ei. La altă colegă îi ascunde 
creionul, uneia îi spune că are dinții 
strâmbi. Eu știu doar că a fost căl-
cată pe adidași în microbuz. Au mai 
fost niște probleme în trecut. Fetița 
plânge foarte ușor, ea are o formă de 
autism și am mai vorbit cu mama să 
o ducă la un logoped, să lucreze cu 
ea, cât încă poate recupera. E foarte 
emotivă, începe să plângă imediat 
din motive mici, cum ar fi că nu 
poate să se încheie la pantofi. Copiii 
din clasă nu se poartă diferit cu ea”, 
a declarat înv. Alina Cocia.  

În ceea ce privește episodul 
legat de uniformă, învățătoarea 
afirmă că intenția nu a fost una ne-
gativă și spune că nu este ceva ne-
obișnuit să facă poze elevilor pe 
care, ulterior, le trimite părinților 
pentru a vedea ce activități mai fac 
la școală. 

„Când a venit iarna, i-am lăsat să 
nu poarte uniforma pentru că era 
frig afară, dar după am început să le 
spun că ar fi bine să revină la uni-
formă acum, că e mai cald. Într-o zi, 
i-am trimis mamei poza cu fetița ei 
lângă alți copii care erau în uniformă 
și i-am zis să vadă ce frumos se 
vede când sunt îmbrăcați așa toți. 
Fetița mai vine îmbrăcată uneori în 
niște compleuri, parcă ar fi pijamale. 
Îmi pare rău că s-a ajuns aici, eu 
chiar voiam să vorbesc după cu mă-
mica și să găsim o soluție”, a decla-
rat învățătoarea fetiței. 

Scandalul la Școala din Prosel-
nici, județul Iași, a stârnit reacții pu-
ternice între părinți, iar mama fetiței 
umilite de colegul de clasă spune că 
ia în calcul să depună plângeri ofi-
ciale dacă situația nu va fi analizată 
de conducerea școlii și de autorități. 

Andreea ONOFREI 

Un nou scandal la o unitate de învățământ din Iași! O mamă acuză că fetița 
sa a fost umilită la școală: „I-a tras chiloțeii jos, de față cu toți copiii”



ACTUALITATE<< marți, 19 mai

Un șofer din Iași a rămas fără mașină după ce 
a lăsat-o pe un trotuar, a distrus o parte din spa-
țiul verde și a blocat vizibilitatea șoferilor, deși 
parcarea de lângă era aproape goală. Polițiștii lo-
cali au fost solicitați să intervină pe strada Agatha 
Bârsescu, chiar în spatele primăriei, pentru a ri-
dica un autoturism Dacia. Proprietarul se va alege 
acum cu o sancțiune, însă până și oamenii legii s-
au minunat de modul în care a fost parcată ma-
șina. 

Tot în aceeași zi, pe strada Gavriil Musicescu, 
alte mașini au fost ridicate după ce au parcat în 
rând înainte de o trecere de pietoni. 

Șoferul a lăsat mașina pe trotuar,  
iar parcarea era aproape goală 
Având în vedere unde se afla mașina, pare că 

șoferul s-a chinuit puțin ca să o parcheze în modul 
respectiv. Nu doar că a blocat accesul pietonilor, 
dar a rupt și o parte din iarbă și a blocat vizibilita-
tea șoferilor. Culmea este faptul că, la chiar 2 
metri, este o parcare cu plată, care avea locuri 

disponibile. Proprietarul mașinii este un bărbat de 
55 de ani din municipiul Iași. 

„Am fost solicitați să intervenim, deoarece era 
blocat accesul pentru pietoni. O parte din mașină 
era pe trotuar, iar o bandă de pe stradă era ocu-
pată. Nu mult, dar suficient cât să încurce. În zona 
respectivă sunt 2 parcări cu plată, amenajate de 
primărie, unde erau locuri disponibile, dar șoferul 
a ales neapărat să lase mașina acolo. A fost ridi-
cată și transportată la sediul Servicii Publice. 
Când proprietarul va veni după ea, atunci va primi 
și o sancțiune din partea colegilor mei”, a declarat 
Marius Gheorghieș, polițist local din Iași respon-
sabil cu ridicarea autoturismelor. 

Intervenții și în Piața Eminescu 
Pe strada Gavriil Musicescu, înainte de trece-

rea de pietoni spre Piața Eminescu, erau mai 
multe mașini parcate pe prima bandă. Șoferii nu 
puteau să vireze la dreapta din cauza acestor ve-
hicule, iar polițiștii au intervenit. Două dintre ele 
au fost ridicate, iar la a treia șoferul s-a prezentat 

la vehicul, dar tot nu a scăpat de amendă pentru 
parcarea sa. 

„Tot în aceeași zi am fost solicitați să interve-
nim pe strada Gavriil Musicescu, chiar înainte de 
trecerea de pietoni dinspre Piața Eminescu. Pe o 
bandă de mers erau parcate 3 mașini. În primul 
rând, staționarea este interzisă. Este trecere de 
pietoni, plus că este bandă de mers spre dreapta. 
De obicei, mai găsim câte o mașină așa înainte de 
trecere. De data aceasta erau mai multe, probabil 
șoferii s-au luat unul după altul, în speranța că nu 
vor păți nimic. Două dintre autoturisme au fost ri-
dicate, iar la al treilea a venit șoferul, care a primit 
sancțiune pentru parcarea sa. Ulterior, am urcat 
spre rond Agronomie, unde au fost ridicate alte 
mașini și aplicate sancțiuni șoferilor care au par-
cat în stația de autobuz”, a mai precizat Marius 
Gheorghieș. 

Șoferul care și-a lăsat mașina pe trotuar va 
primi o sancțiune de peste 800 de lei și trebuie să 
achite taxa de ridicare și transport a mașinii. Totul 
ar fi fost evitat dacă folosea parcarea cu plată. 

Petronel ȘTEFAN

Nici polițiștilor nu le-a venit să creadă când 
au văzut! Un șofer a lăsat mașina pe spațiul 
verde, pe trotuar și pe o bandă din stradă, 
deși, la doi metri distanță, parcarea era goală



ACTUALITATE marți, 19 mai <2

Ungureanu Trans SRL a semnat contracte de 
peste 5,5 milioane de lei prin încredințare directă. 
Contractele câștigate prin asociere sau cu parti-
cipare nominală se ridică la suma de 30,305 mi-
lioane de euro. Firma a fost implicată și într-un 
scandal în comuna Țigănași. 

Statul a ajuns să fie un client fidel al firmei Un-
gureanu Trans SRL din Iași. Societatea, adminis-
trată de Ionel Valerică Ungureanu, este implicată 
în proiecte de peste 30 de milioane de euro. Pe 
lângă contractele primite prin licitație publică, pe 
care le-a câștigat fie prin asocierea cu alte firme, 
fie la care a participat doar în nume propriu, Un-
gureanu Trans SRL a primit, în ultimii cinci ani, și 
contracte prin încredințare directă de la institu-
țiile publice.  

Statul este un client fidel  
al firmei Ungureanu Trans, pentru 
contracte de zeci de milioane de euro 
plătite din bani publici  
Firma de construcții Ungureanu Trans SRL 

este administrată de Ionel Valerică Ungureanu. În 

perioada anilor 2022-2026, firma a primit prin 
încredințare directă, adică fără organizarea vreu-
nei proceduri de licitație, 20 de contracte cu o va-
loare totală de 5,565 milioane de lei, fără TVA. 
Totodată, societatea administrată de Ionel Vale-
rică Ungureanu a fost declarată câștigătoare a 30 
de licitații în perioada anilor 2018-2025.  

În cadrul procedurilor, Ungureanu Trans SRL 
fie a depus oferta financiară în nume propriu, fie 
prin asocierea cu alte firme. Valoarea totală a 
contractelor în care firma a fost implicată este de 
157,855 milioane de lei, fără TVA, aproximativ 
30,305 milioane de euro.  

De exemplu, în ceea ce privește încredințările 
directe, fără licitație, anul acesta (2026), în pe-
rioada ianuarie 2026 – aprilie 2026, Ungureanu 
Trans SRL a primit 4 contracte cu o valoare totală 
de 492.300 de lei, fără TVA. Concret, Primăria Țu-
țora din județul Iași a inițiat o cumpărare directă 
pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP), pe data de 1 aprilie 2026, la ora 
12:36, iar firma administrată de Ionel Valerică Un-
gureanu a primit contractul în aceeași zi, în mai 

puțin de 20 de minute, adică la ora 12:51. Acesta a 
avut ca obiect „lucrări de întreținere a drumurilor 
pietruite” și o valoare de 211.500 de lei, fără TVA.  

Un alt contract bănos a fost atribuit de Primă-
ria Ion Neculce din județul Iași firmei Ungureanu 
Trans SRL. Administrația publică locală a inițiat o 
cumpărare directă pe data de 16 martie 2026, la 
ora 11:45, iar în câteva ore, la 15:25, societatea mai 
sus menționată a primit, fără licitație, un contract 
în valoare de 270.000 de lei, fără TVA. Acesta a 
avut ca obiect „furnizare agregate balastieră – 
sort 16-32 mm”.  

Statul este client fidel al firmei Ungureanu 
Trans SRL! Zeci de milioane de euro din bani 
publici au fost plătite societății care a 
primit și multe contracte fără licitație
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Anul acesta, alte două contracte au fost atri-
buite societății administrate de Ionel Valerică Un-
gureanu, de această dată de Primăria Șipote. 
Administrația publică locală a inițiat două cumpă-
rări directe pe data de 9 ianuarie 2026: una la ora 
09:24, iar cealaltă la ora 10:02. Ambele au avut 
aceeași valoare fiecare, de câte 5.400 de lei, și 
același obiect, adică „achiziție nisip”. Ungureanu 
Trans SRL a primit contractele prin încredințare 
directă la orele 09:27, respectiv 10:16. Adică primul 
contract a fost atribuit la o diferență de 3 minute 
de la inițierea achiziției, iar cel de-al doilea la o di-
ferență de 14 minute.  

În anul 2025, societatea a primit, fără licitație, 
de la primăriile din județul Iași 4 contracte, cu o 
valoare totală de 514.586 de lei. În anul 2024, Un-
gureanu Trans SRL a mai primit alte 4 contracte, 
cu o valoare totală de 332.161 de lei. În anul 2023, 
firma mai sus menționată a primit, fără licitație, 
6 contracte cu o valoare totală de 2,487 milioane 
de lei, fără TVA. În anul 2022, Ungureanu Trans 
SRL a semnat 2 contracte primite prin încredin-
țare directă, cu o valoare totală de 1,738 milioane 
de lei, fără TVA.  

Firma lui Ionel Valerică Ungureanu, 
implicată în proiecte  
de peste 30 de milioane de euro  
În ceea ce privește procedurile de licitație, 

firma Ungureanu Trans SRL a fost declarată câști-
gătoare fie participând în nume propriu, fie prin 
asocierea cu alte firme, într-un total de 30 de li-
citații. Contractele au fost semnate în perioada 
anilor 2018-2025, iar valoarea totală a acestora 
este de 157.855.876 de lei, fără TVA, adică aproxi-
mativ 30,305 milioane de euro, fără TVA.  

De exemplu, în anul 2024, asocierea de firme 
Arbuild SRL (administrată de Ionuț Vlad Spătaru) 
și Doina Apălimăriței (lider de asociere), alături de 
Ungureanu Trans SRL (administrată de Ionel Va-
lerică Ungureanu) și Inkshape SRL (administrată 
de Marius Mihăiță Zaharia), a fost declarată câști-
gătoare a unei licitații în valoare de 18,414 milioane 
de lei, fără TVA. 

Contractul a fost semnat cu Compania Națio-
nală de Investiții. Acesta a avut ca obiect „Pachet 
64: Proiectare – faza adaptare la amplasament, 
execuție lucrări și asistență tehnică din partea 
proiectantului, pe perioada executării lucrărilor 
pentru obiectivul de investiție: lot 1 – Proiect tip – 
«Construire creșă mică, sat Tomești, comuna To-
mești, județul Iași» și lot 2 – Proiect tip – «Con-

struire creșă mică, sat Breazu, comuna Rediu, ju-
dețul Iași»”.  

Anul trecut, firma Ungureanu Trans SRL a fost 
declarată câștigătoare a unui contract de 14,108 
milioane de lei, fără TVA, în comuna Rediu din ju-
dețul Iași. Acesta a avut ca obiect „Execuție lu-
crări pentru obiectivul de investiții «Înființarea 
unei Școli Verzi în comuna Rediu, județul Iași»”. La 
această procedură, firma nu a participat prin aso-
ciere, ci în nume propriu. Și în comuna Țigănași 
din județul Iași, firma administrată de Ionel Vale-
rică Ungureanu a câștigat un contract bănos.  

Acesta a participat ca lider de asociere, ală-
turi de firma Concret Drum SRL administrată de 
George Paul Drănceanu. Acesta a avut o valoare 
de 3,339 milioane de lei, fără TVA, și ca obiect 
„Execuție lucrări în vederea realizării obiectivului 
«Modernizare drumuri de interes local în comuna 
Țigănași din județul Iași»”.  

În vara anului 2025, un scandal a izbucnit în 
comuna Țigănași din județul Iași, implicată fiind 
firma Ungureanu Trans SRL. Mai exact, primăria 
a concesionat un teren în suprafață de 9.500 mp 
în satul Cârniceni, situat lângă DN 24, firmei Cem 
Project Logistics SRL, administrată de Mihai Cră-
ciun. Pe acel teren ar fi trebuit construită o sală 
de evenimente, însă, ulterior, societatea a subîn-
chiriat terenul firmei Ungureanu Trans SRL. Su-
prafața de teren a fost folosită pentru depozitarea 
unor munți de pietriș și nisip, activitate interzisă 
acolo. La control, inspectorii Gărzii de Mediu au 
surprins pe teren o basculantă a firmei Ungu-

reanu Trans SRL, care descărca nisip și pietriș pe 
teren. În noiembrie 2024, Comisariatul Județean 
al Gărzii de Mediu Iași a amendat cu 30.000 de lei 
și a dispus atunci suspendarea activității firmei 
Cem Project Logistics SRL. Însă oricine trece prin 
zonă poate constata că, în continuare, există 
munți de nisip și pietriș, iar pe amplasament se 
află utilajele firmei Ungureanu Trans SRL.  

Ungureanu Trans SRL: cifră de afaceri 
de peste 37 de milioane de lei în 2025 
Societatea Ungureanu Trans SRL adminis-

trată de Ionel Valerică Ungureanu a fost înființată 
în anul 2007 și are ca obiect principal de activitate 
„Lucrări de construcții ale drumurilor și autostră-
zilor”. Firma a înregistrat, în anul 2025, o cifră de 
afaceri în valoare de 37.915.409 lei, un profit net 
de 2.435.404 lei și datorii în sumă de 16.407.998 
de lei. În anul 2024, aceeași societate a înregistrat 
o cifră de afaceri în valoare de 46.454.312 lei, un 
profit de 6.396.523 de lei și datorii în sumă de 
18.943.598 de lei.  

Totodată, pe rolul instanțelor de judecată, 
firma Ungureanu Trans SRL are zeci de procese, 
fie pentru „litigiu privind achizițiile publice ordo-
nanță de plată”, unde este menționat ca și credi-
tor, fie în ceea ce privește unele plângeri 
împotriva unor decizii luate de Consiliul Național 
de Soluționare a Contestațiilor – de la licitațiile la 
care a participat.  

Ca și puncte de lucru, societatea a avut un 
punct de lucru la Vaslui, iar acum firma are punc-
tul de lucru în județul Iași. În ceea ce privește is-
toricul obiectelor de activitate în perioada 
2008-2013, firma a avut ca obiect de activitate 
„transporturi rutiere de mărfuri”, iar ulterior 
acesta a fost schimbat cu cel actual, de „lucrări 
de construcții ale drumurilor și autostrăzilor”.  

Astfel, statul a ajuns să fie un client fidel al fir-
mei Ungureanu Trans SRL din Iași. Societatea ad-
ministrată de Ionel Valerică Ungureanu este 
implicată în proiecte de peste 30 de milioane de 
euro. 

Alexandra MAISNER
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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LICITAȚII 

Comuna Tiganași organizează 
în data de 05.06.2026, ora 
12.00, licitație pentru 
concesionarea a 4 loturi teren 
în suprafața totală de 1240 mp, 
situat în intravilanul satului 
Cirniceni, comuna Tiganași, 

aflat în domeniul public al 
comunei Tiganași, județul Iași. 
Documentația de atribuire și 
caietul de sarcini pot fi 
achiziționate de la registratura 
Primariei Tiganași, județul Iași, 
în perioada 19-23.05.2026, 
între orele 8.00-15.00. 
Informații suplimentare la 
tel/fax 0232/299072.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în regulă. 
Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 
VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 
NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa “EuroBusiness LRJ” S.P.R.L., cu sediul social în Mun.Iaşi, 

Str. Zorilor, nr. 11, Jud. Iași, înregistrată în Registrul Societăţilor 
Profesionale sub nr. RFO II - 0022/2006, Cod de Înregistrare Fiscală 
16605670, în calitate de lichidator judiciar al debitoarei falite S.C. 
“CONSTRUCȚII FEROVIARE MOLDOVA” S.A., în conformitate cu prevederile 
Legii nr. 85/2006, privind procedura insolvenţei, cu modificările şi 
completările ulterioare, coroborat cu prevederile Codului de Procedură 
Civilă, în măsura compatibilităţii aducem la cunoştinţă generală că în data 
de 25.05.2026, ora 14:00, organizează licitaţie publică competitivă,  cu 
strigare,  pentru valorificarea următoarelor active mobile,  proprietatea 
debitoarei: 

DENUMIRE ACTIV PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI(EUR, fără TVA)  
AUTOTURISM DACIA–SANDERO 800,00 
AUTOTURISM M1 HONDA CR-V 2.640,00 
AUTOUTILITARĂ TOYOTA–HILUX 5.280,00 
Prețul nu conține TVA. 
În cazul în care la data licitaţia din 25.05.2026, nu se va reuși valorifi-

carea activelor mobile, se vor proceda organiza noi licitaţii, în aceleaşi 
condiţii în data de 02.06.2026, 08.06.2026, respectiv 15.06.2026, ora 14:00, 
la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele care pretind vreun drept asu-
pra activelor ce urmează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, sub 
sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt până la data de 
24.05.2026, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu 
prevederile art.53, din Legea nr.85/2006, bunurile înstrăinate de adminis-
tratorul judiciar sau lichidator, în exercițiul atribuțiilor sale prevăzute de 
prezenta lege, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum privilegii, 
ipoteci, gajuri sau drepturi de retenție, sechestre, de orice fel. Fac 
excepție de la acest regim măsurile asigurătorii dispuse în procesul penal 
în vederea confiscării speciale și/sau confiscării extinse.Documentele de 
participare la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi 
depuse cu cel mult 1 (una) zi lucrătoare, până la orele 16:00, înainte de 
data ședințelor de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este li-
citaţie publică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de vân-
zare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 07.05.2026. Pasul 
de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform 
Regulamentului de vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data 
de 07.05.2026. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% 
din preţul de început al fiecărei licitații, pentru fiecare bun în parte, sumă 
ce va fi depusă în lei, la cursul BNR din data plății, în contul de lichidare al 
debitoarei, nr.: RO41BACX0000003781864000, deschis la Unicredit Bank., 
prin ordin de plată sau foaie de vărsământ bancar. În cazul câştigării 
licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în caz contrar se va restitui lici-
tantului. Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la 
termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică. Vizitarea şi prezen-
tarea activelor se va programa în conformitate cu prevederile legale în vi-
goare, la data programării vizitei, cu acceptul lichidatorului judiciar, la 
locul în care acesta se află. Lichidatorul judiciar va permite accesul  ofer-
tanţilor care  vor achiziţiona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui re-
prezentant al acestuia şi la solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o 
programare în acest sens. Reprezentanţii lichidatorului vor furniza toate 
informaţiile suplimentare disponibile către cei care au achiziţionat caietul 
de sarcini. Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării 
la licitaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea 
bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul 
de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a lici-
taţiei şi care poate fi achiziţionat prin mijloace electronice sau de la li-
chidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului 
de sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind participarea la lici-
taţie. Preţul caietului de sarcini este de 847,00 lei, TVA inclus, plătibili în 
contul lichidatorului judiciar, nr.: RO95BREL0002004918290100, deschis 
la Libra Internet Bank. Informaţii suplimentare se pot obţine pe www.lrj.ro, 
tel: 0728.786.452, 0724.332.099, mail: vanzari@lrj.ro, 
mirela.insuratelu@lrj.ro, office.is@lrj.ro.

Dosar nr. 1447/2023 
Data  14.05.2026. 

Publicatie de vanzare imobiliara, 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Judecatoriei Iasi, cu sediul in Iasi - 700264, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, 
SILK DISTRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi 

In conformitate cu dispozitiile art. 839 alin. 1 C. pr. civ., aducem la 
cunostinta generala ca, in data de 16.06.2026, ora 14:00, va avea loc la 
sediul B.E.J. Iovu Dragos, din Iasi - 700264, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, 
SILK DISTRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi,  vanzarea la licitatie publica a 
imobilului, situat in Iasi - 700408, Aleea Simionescu I. I. nr. 4, bl. A1, et. 4, 
ap. 2, Judetul Iasi, constand in cota de 1/8 din imobilul situat in Iasi, Str. 
Prof. I. Simionescu nr. 4, bl. A1, sc. A, et. 4, ap. 2, Judetul Iasi, avand numar 
cadastral 128200-C1-U19, inscris in CF nr. 128200-C1-U19, a localitatii Iasi. 

Preţul la care a fost evaluat imobilul este de 75.725,00 Lei şi a fost 
stabilit de expert expert Lefter Darlene Gianine, membru ANEVAR, nr. 
legitimatie 19582/2026. 

Preţul de pornire a licitaţiei este de 75.725,00 Lei. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 

sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte la 
termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de 
identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 839 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a 
licitaţiei, pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 
41092982, in contul de consemnari deschis la LIBRA INTERNET BANK S.A., 
SUC. IASI, RO42BREL0002000722050102 - RON, 
RO31BREL0002000722050300 - USD, RO63BREL0002000722050500 - 
CHF. 

Executor judecatoresc, Iovu Dragos
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Tot mai multe animale sălbatice ori 
mai puțin obișnuite pentru populație 
ajung în diverse cartiere din Iași. 
Ieșenii au surprins vulpi, fazani, dar 
și gușteri. Recent, un bărbat din Iași 
a filmat un mascul de gușter  
care a speriat locuitorii din Bucium,  
crezând că este o iguană  

 
Un bărbat din Iași a surprins, în curtea sa din 

Bucium, un animal care a speriat vecinii. Bărbatul 
spune că este prima dată când îl vizitează, mai 
ales că, în anii trecuți, o vulpe, fazani sau prepelițe 
au venit în curtea sa. Specialiștii atrag atenția că 
nu ar trebui să le atingem și, dacă vedem vulpi, să 
anunțăm autoritățile.  

Locuitorii din cartierul Bucium din Iași 
s-au speriat când au văzut șopârla 
Un bărbat din Iași a rămas fără cuvinte când 

a văzut, în curtea sa din Bucium, un gușter despre 
care a crezut că e o iguană.  

„Am surprins-o chiar pe tuia, stătea la soare. 
Am terenul de peste 10 ani aici, însă niciodată nu 
am văzut în zonă așa ceva. Cred că este o iguană, 

dar nu știu sigur, nu mă pricep. Nu am mai văzut 
până acum așa ceva. Este o frumusețe, culorile 
sunt superbe. Am venit aici pentru a stropi copacii 
de tuia, mă bucur că am văzut-o la timp ca să nu 
o stropesc. Să știți că, în zona asta, pentru că încă 
nu sunt atât de multe construcții, este o zonă 
plină de verdeață. Am mai surprins și altele aici. 
Am văzut, la un moment dat, și fazani, rațe, pre-
pelițe, o vulpe. Sper, în timp, să rămână așa, este 
o adevărată oază de verdeață. Vecinii s-au speriat 
când au văzut-o. Nu am mai văzut șopârla azi (n.r. 
– 18 mai 2026), când am venit în grădină”, susține 
Victor M.  Biologii din Iași spun că șopârla este in-
ofensivă. „În imagini se vede un mascul de gușter, 
care este total inofensiv”, susține Ștefan Aniței, 
biolog din Iași.  

Specialiștii atrag atenția că nu ar trebui să 
atingem animalele și, dacă vedem vulpi, să anun-
țăm autoritățile. „Cel mai bine este să nu atingem 
animalele, dacă le vedem în curte sau în casă. 
Dacă vedem vulpi, să anunțăm imediat autorită-
țile, pentru că aceste animale pot transmite 
rabia”, susține Gabriel Ciobanu, director al Direc-
ției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Ali-
mentelor (DSVSA) Iași. Vulpile au apărut și în 
cartierul CUG din Iași.  

Animalele sălbatice, precum vulpea, 
pot transmite rabia,  
boală mortală pentru om 
Numărul cazurilor de rabie a crescut în 2026, 

comparativ cu anul precedent. În 2025, un bărbat 
în vârstă de 44 de ani, din Iași, a murit după ce a 
fost mușcat de un câine fără stăpân, care avea 
rabie. Autoritățile din Iași au luat măsuri pentru a 
preveni îmbolnăvirea populației, inclusiv vânarea 
vulpilor, care pot transmite rabia, o boală mortală 
pentru om. Deși contractul de capturare a vulpilor 
a fost semnat între primărie și Asociația de Vână-
toare „Zimbru” în luna octombrie a anului trecut, 
lucrurile se mișcă foarte greu și nu a fost capturat 
niciun animal. Recent, o vulpe care a dat deja 
bătăi de cap locuitorilor din Iași a făcut o nouă vic-
timă. Animalul a fost surprins în zona Bucium, în 
timp ce fugea cu o găină în gură, imaginile fiind 
filmate de un trecător și distribuite rapid pe rețe-
lele sociale. Vulpile se plimbă nestingherite prin 
Iași și riscă să provoace din nou probleme.  

Recent, locuitorii din cartierul Bucium din Iași 
s-au speriat când au văzut un mascul de gușter în 
copac. 

Raluca COSTIN

Locuitorii din acest cartier din Iași  
s-au speriat când au văzut un animal 
în copac. Un bărbat a filmat totul. 
„Am mai surprins și altele aici”
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„Nu vă mai grăbiți, că nu plecăm!” 
Încep babele rubrica de azi cu ceva enforma-

ții de prin lumea asta giuridică. Cică alvocata Io-

nica Lachitza a comis-o din nou. În timp ce clien-
tul său oferea o declarație în fața magistraților 
de la Curțile de Apeluri, moment solemn care nu 
poate fi perturbat, avocata a decis să înmâneze 
președintelui de ședință niște note scrise, folo-
site drept probe. Moment în care judecătoarea 
Mriîza Stăpuleanu i-a atras atenția că nu cu-
noaște procedura, spunându-i: „Nu vă mai gră-
biți, că nu plecăm!” 

Mare vânător 
În continuarea rubricii de azi, babele vă po-

vestesc puțin și despre Ardei Punaitespu, pro-
prietarul Ranada. Cică el este mare vânător. Are 
o colecție de arme, tot ce trebuie, pentru care a 
cheltuit mulți bani. De aceea, când merge la vâ-

nătoare, se îmbată și se laudă cu afacerile lui și 
cu armele și spune că-i are la degetul mic pe toți 
din Iași. Sunt sătui toți cei care merg cu el la vâ-
nătoare și încep să îl evite. Era de așteptat, nu? 

Gaborul face combinații pe 50 de lei 

Cică gaborul local Ioneluș Căzăcuț, cel care 
amendează comercianții prin piețe, numai com-
binații face. Și 50 de lei să îi iasă, că el se bagă 
să dea o amendă.  

A dat amenzi până și la neamuri, colegi, tot 
ce i-a picat, doar ca să îi ceară cineva un favor și 
să îi iasă ceva. Colegii i-au zis să o lase mai 
moale, că nu o să iasă bine, dar el nici nu a vrut 
să audă. Se laudă că el face legea și e acoperit…

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul 
Rutier au organizat  
și executat mai multe 
acțiuni de control.  
În urma acestora au fost 
descoperite mai multe 
nereguli și au fost  
aplicate zeci de sancțiuni 

 
În ziua de 15 mai, polițiștii din ca-

drul Poliției Municipiului Iași – Biroul 
Rutier au organizat și executat o ac-
țiune în vederea prevenirii produce-
rii accidentelor rutiere, având drept 
cauză neacordarea priorității de tre-
cere a pietonilor aflați regulamentar 
în traversarea drumului public, prin 
locuri special marcate și semnali-
zate. În cadrul acțiunii, au fost efec-
tuate 19 testări alcoolscopice, fiind 
aplicate 29 de sancțiuni contraven-
ționale, dintre care 3 pentru neacor-
dare de prioritate pietonilor, iar 26 
pentru alte abateri, în valoare de 
11.137 de lei. Astfel, au fost scoși din 
trafic, reprezentând un pericol pen-
tru ceilalți participanți, 5 conducă-
tori auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de 
a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii. De 
asemenea, au fost oprite din a cir-
cula 5 autovehicule care nu prezen-
tau siguranță pe drumurile publice. 
Astfel, certificatele de înmatriculare 
ale celor 5 autovehicule au fost re-
trase, până la remedierea probleme-

lor constatate. De exemplu, un băr-
bat de 56 de ani ar fi condus un mo-
tociclu în municipiul Iași, iar la 
trecerea pentru pietoni, marcată și 
semnalizată corespunzător, nu a 
oprit și nu a acordat prioritate de 
trecere unui pieton aflat regulamen-
tar în traversarea străzii. Astfel, 
acesta a fost sancționat contraven-
țional conform O.U.G. nr. 195/2002, 
fiindu-i reținut permisul de condu-
cere în vederea suspendării exerci-
tării dreptului de a conduce pentru 
60 de zile. 

Polițiștii din Iași  
au fost prezenți în trafic 
În aceeași zi, tot polițiștii din ca-

drul Poliției Municipiului Iași – Biroul 
Rutier, împreună cu reprezentanți 
din cadrul Registrului Auto Român, 
au acționat în vederea prevenirii 
producerii accidentelor rutiere 
având drept cauză defecțiunilor teh-
nice ale autovehiculelor.  

„În cadrul acțiunii, au fost efec-
tuate 9 testări alcoolscopice, au fost 
verificate 16 autoturisme, fiind apli-
cate 31 de sancțiuni contravențio-
nale, dintre care o sancțiune 
contravențională pentru defecțiuni 
la sistemul de frânare, 2 pentru 
montarea de folii neomologate sau 
tratamente chimice, 7 pentru defec-
țiuni la sistemul de iluminare, 3 pen-
tru defecțiuni la sistemul de 
evacuare a noxelor, 3 pentru lipsa 
elementelor de caroserie, iar 15 pen-

tru alte defecțiuni tehnice, în valoare 
de 12.840 de lei. De asemenea, au 
fost oprite din a circula 7 autovehi-
cule care nu prezentau siguranță pe 
drumurile publice. Astfel, certifica-
tele de înmatriculare a 7 autovehi-
cule au fost retrase, până la 
remedierea problemelor consta-
tate”, a declarat Alina Mocanu, pur-
tătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Șoferii, testați pentru 
consumul de alcool 
În ziua următoare, polițiștii din 

cadrul aceluiași birou au organizat și 
executat o acțiune în vederea preve-
nirii producerii accidentelor rutiere, 
având drept cauză conducerea au-
tovehiculelor de către persoane 
aflate sub influența băuturilor alcoo-
lice sau a substanțelor psihoactive. 
În cadrul acțiunii au fost efectuate 
84 de testări alcoolscopice, fiind 
aplicate 6 sancțiuni contravențio-

nale, dintre care 2 pentru conducere 
sub influența băuturilor alcoolice, iar 
4 pentru alte abateri, în valoare de 
6.075 de lei. Astfel, au fost scoși din 
trafic, reprezentând un pericol pen-
tru ceilalți participanți, 2 conducă-
tori auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de 
a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii. De 
exemplu, un bărbat de 49 de ani a 
condus un autoturism în municipiul 
Iași, având o îmbibație alcoolică de 
0,13 mg/l alcool pur în aerul expirat, 
conform testării alcoolscopice efec-
tuate. Astfel, acesta a fost sancțio-
nat contravențional conform O.U.G. 
nr. 195/2002, fiindu-i reținut permi-
sul de conducere, în vederea sus-
pendării exercitării dreptului de a 
conduce pentru 90 de zile.  

Polițiștii din Iași au fost prezenți 
în trafic, iar acțiunile de control vor 
continua.  

Dragoș SAVIN

Polițiștii din Iași au fost prezenți în trafic. 
Iată câte sancțiuni au aplicat  
și care au fost motivele


